

## **Referat DH Allerød bestyrelsesmøde den 28. marts 2018, på Allerød Bibliotek.**

Deltagere: Tine Snekkerup, Jette Winge Højer, Lonneke Nørrung, Carsten Hussing, Klaus Østergaard, og Finn Petersen

### **1. Nuværende status**

Efterfølgende referat beskriver ikke dialogen i detaljer, men fremhæver essensen og budskabet i drøftelserne.

Finn orienterede om at grundlaget for indkaldelsen til dette møde, er på grund af at DH Allerød "har ligget stille" i længere tid. Mødet er blevet iværksat på grund af henvendelse fra Parkinsonforeningen i Allerød og Tine Snekkerup (Muskelsvindfonden). Tine har givet udtryk for sin utilfredshed med dialogen i mellem hende og DH Allerød samt indstilling og valg af medlemmer til Handicaprådet.

Finn forklarede baggrunden for dette uheldige forløb, som han erkendte, og forklarede at DH Allerød også indrømmede forløbet ikke var optimalt og på denne baggrund havde tilbudt bestyrelsen at stille Handicaprådets medlemspladser til rådighed. Dette så DH Allerøds bestyrelse i en demokratisk proces og i henhold til vedtægterne kunne vælge medlemmerne på ny. Der var i dagsordenen lagt op til at valget kunne gå om på dette møde, men det blev besluttet at indkalde til et nyt bestyrelses-/årsmøde den 8. maj 2018, kl. 18:00 - mødestedet annonceres i forbindelse med indkaldelsen.

Tine forespurgte også om hvor mange mødeindkaldelsen var sendt ud til og Finn svarede at den var sendt ud til de fremmødte. Tine forespurgte også om hvornår denne indkaldelse var udsendt, men spørgsmålet er ikke længere relevant, da der nu er aftalt indkaldt til et nyt bestyrelses-/årsmøde, med de i vedtægterne beskrevne 30 dages varsel.

Mødet var indkaldt med kort varsel grundet Tines utilfredshed med dialogen-/kommunikationen med DH Allerød, sidst startende i uge 11 2018, derfor var indkaldelsen vigtigere end varslet og da alle aktive DH medlemmer i Allerød var fremmødt, ja så var/er det jo det vigtigste.

Herefter blev det drøftet valgbetingelserne iht. vedtægterne hvor Tine var af en opfattelse og andre var af en anden. Det endte med at alle parter var "enige" men for god ordens skyld undersøger Finn hos DH centralt, de forskellige opfattelser og betingelser for dermed at sikre, at et nyt valg den 8. maj 2018 også finder sted iht. gældende regler og vedtægter.

## **2. Drøftelse af valg af medlemmer til Handicaprådet i Allerød kommune**

Som refereret i punkt 1. finder der et omvalg af medlemmer til Handicaprådet i Allerød kommune på næste møde den 8. maj 2018. Dette var et resultat af dialogen under punkt

## **3. Beslutning omkring fremtidig mødestruktur**

Da der er indkaldt til et nyt og rekonstruerende møde af DH Allerød, afventer dette punkt til første møde efter den 8. maj 2018

## **4. Medlemmernes involvering i hørings svar**

Da der er indkaldt til et nyt og rekonstruerende møde af DH Allerød, afventer dette punkt til første møde efter den 8. maj 2018

## **5. Kommende punkter til Handicaprådet**

Da der er indkaldt til et nyt og rekonstruerende møde af DH Allerød, afventer dette punkt til første møde efter den 8. maj 2018

## **6. Forslag til kommende aktiviteter**

Da der er indkaldt til et nyt og rekonstruerende møde af DH Allerød, afventer dette punkt til første møde efter den 8. maj 2018

## **7. Eventuelt**

Jette Winge Højer fremførte her et kendt problem omkring tilgængeligheden på veje og fortove i Allerød kommune. Det er en kendt problemstilling og for at få det bedste ud af lige den problemstilling som Jette anførte, bad Finn hende om at sende ham en liste med problemstillingerne, som han så ville tage med på næste Handicapråds møde den 3. maj 2018. Finn ville også drøfte problemstillingen med kommunens Teknik og Drift.

## **Næste møde(r)**

Som tidligere annonceret er næste møde planlagt til at blive afholdt den 8. maj 2018, klokken 18:00, sted annonceres senere.

Finn Petersen

29. marts 2018

